Prosinec 2023

KINO SVĚT Dvůr Králové nad Labem

1. pátek
MLSNÉ MEDVĚDÍ PŘÍBĚHY: NA PÓL!
16.30 hod.
Letošní zima bude pro dva medvědí kamarády hodně zábavná! Velký Nedvěd a mrňous Miška mají tentokrát velké plány: žádný zimní spánek, žádné lenošení! Chlupáči s věčně hladovými bříšky přijali pozvání od lední medvědice a vyrážejí na nanukový festival na dalekém pólu. 
3. neděle
Režie: K. Karhánková, A. Májová.
16.30 hod.
Animovaná pohádka, ČR, 2023. Délka 62 minut – přístupno – vstupné 130 Kč.
1. pátek
HRANICE
19.00 hod. Psycholožka Julia se po přestěhování do Suwalského kraje stává svědkyní a účastnicí dramatických událostí na polsko -běloruské hranici. Rozhodne se vzdát se svého pohodlného života a přidá se ke skupině aktivistů, kteří poskytují pomoc uprchlíkům. Události, které ji potkají, navždy změní život nejen ji, ale i dalším migrantům a aktivistům.

Režie: A. Holland, hrají: J. Altawil, M. Ostaszewska ad.

Drama, Polsko, Francie, Belgie, ČR, 2023. Délka 147 minut – titulky – nevhodné do 12 let – vstupné 120 Kč.
2. sobota
PRINCEZNA SE ZLATOU HVĚZDOU
17.00 hod.
Klasická filmová pohádka nepostrádá nic z toho, co má každá správná pohádka mít. Je tu krásná princezna Lada, jejíž čelo zdobí zlatá hvězda, její otec, hodný, ale poněkud povolný vladař, zlý král Kazisvět, který vtrhne do království a žádá ruku princezny, moudrá chůva a spravedlivý princ Radovan. Ale také myší kožíšek, který skryje princezninu krásu při útěku z království. Režie: M. Frič, hrají: M. Kyselková, J. Zíma ad. Pohádka, Československo, 1959. Délka 81 minut – přístupno – vstupné 80 Kč. 
2. sobota
ÚSVIT
19.00 hod.
Do městečka Svit pod Tatrami přijíždí v roce 1937 ředitel velké továrny se svou manželkou, aby zde po baťovském vzoru Zlína postavili moderní průmyslové město. Jejich plány ale naruší znepokojující nález mrtvoly v areálu továrny. Případ přesahuje možnosti místních četníků, podléhá maximálnímu utajení a na místo přijíždí tajná policie.
3. neděle
Režie: M. Chlupáček, hrají: E. Křenková, M. König ad.
19.00 hod.
Drama, krimi, ČR, SK, 2023. Délka 117 minut – nevhodné do 12 let – vstupné 130 Kč.
5. úterý
ART KINO - TAJEMSTVÍ A SMYSL ŽIVOTA
19.00 hod. Filmová událost roku 2023 v podobě ojedinělého multižánrového filmu natáčeného v průběhu deseti let. Osobitý tvar animovaného, hraného i dokumentárního snímku představuje divákům světoznámé filozofy, vědce, duchovní osobnosti a společně s herci, herečkami a jedním netradičním čmelákem chce provést snovou krajinou nejen jejich vlastních životních příběhů. Režie: P. Vachler, hrají: B. Seidlová, J. Polášek ad. Animovaný, hraný, fantasy, ČR, 2023. Délka 154 minut – přístupno – vstupné 150 Kč.
6. středa
ZABIJÁCI ROZKVETLÉHO MĚSÍCE
18.00 hod.
Indiánský kmen Osedžů patřil ve 20. letech minulého století k celosvětově nejbohatším komunitám. Měli to štěstí, že na jejich půdě byla objevena ropa. Měli však zároveň obrovskou smůlu, protože je, víc než kteroukoliv jinou populaci, pronásledovala záhadná a „nešťastná“ úmrtí. Neuvěřitelná, ale pravdivá historie národa, který doplatil na to, že zbohatnul.
7. čtvrtek
Režie: M. Scorsese, hrají: L. DiCaprio, R. De Niro ad.
18.00 hod.
Drama, USA, 2023. Délka 206 minut – titulky – přístupno od 15 let – vstupné 140 Kč.
8. pátek
HUNGER GAMES: BALADA O PTÁCÍCH A HADECH
19.00 hod.
Začínají desáté Hladové hry. Osmnáctiletý Coriolanus Snow čeká jen na to, jak v nich zazáří. Tentokrát jako mentor jednoho z vyvolených. Tvrdě dřel, aby dokázal naplno využít svůj šarm, znalosti a dovednosti, které mohou dovést vyvoleného k vítězství. Bohužel, štěstěna mu není nakloněna. Dostal za úkol trénovat největšího outsidera. Režie: F. Lawrence, hrají: R. Zegler, T. Blyth ad. Dobrodružný, akční, USA, 2023. Délka 157 minut – titulky – nevhodné do 12 let – vstupné 140 Kč.
9. sobota
PŘÁNÍ
16.30 hod.
Mladá a důvtipná dívka Asha vysloví tak mocné přání, že jej vyslyší samotný vesmír. Nebo spíše živoucí kouzelná koule s nezměrnou energií zvaná Hvězdička. Společně s Hvězdičkou musí čelit hrozivému nepříteli, králi Magnificovi, který ohrožuje její přátele a blízké. Asha a Hvězdička dokážou, že když se vůle odvážného člověka spojí s magií hvězd, mohou se dít zázraky. 
10. neděle
Režie: Ch. Buck.
16.30 hod.
Animovaný, muzikál, USA, 2023. Délka 95 minut – mluveno česky – přístupno – vstupné 140 Kč, děti 120 Kč.
9. sobota
DCERA DIVOČINY
19.00 hod.
Helena žije idylický život. Má milujícího manžela, krásnou dcerku, domov, stabilní práci. Ale má i tajemství. Jako dítě 
vyrůstala v divočině, naprosto odříznutá od světa, vychovávána svým tvrdým otcem tak, aby byla schopná přežít i v 
nejdrsnějších     podmínkách. Jenže právě otec, který ji byl nejbližší, ve skutečnosti držel v lesích ji i její matku násilím.
10. neděle
Režie: N. Burger, hrají: D. Ridley, B. Mendelsohn ad.
19.00 hod.
Drama, thriller, USA, 2023. Délka 108 minut – titulky – nevhodné do 12 let – vstupné 140 Kč.
12 úterý
ART KINO - PŘIŠLA V NOCI
19.00 hod. Když si pár třicátníků pustí přes práh matku jednoho z nich, netuší, že se právě ocitl v komorním očistci. Poklidný život se pomalu mění v chaotické trosky. Pěstěná šedesátnice Valerie si krok za krokem podmaňuje nejen prostor bytu, ale i mysl jeho obyvatel. Mají matky a tchýně vždycky pravdu? Myslí to s námi dobře? Režie: J. Vejnar, T. Pavlíček, hrají: S. Peková, A. Nesvadbová ad.

Komedie, horor, ČR, 2023. Délka 85 minut – nevhodné do 12 let – vstupné 140 Kč.
PROMÍTÁNÍ NEJEN PRO SENIORY
13. středa NIKDY NEŘÍKEJ NIKDY
15.00 hod.Naďa a Petr se se svými partnery právě rozvádí. Petrova manželka je lékařkou na misích v Africe a jejich vztah trpí 
častým     odloučením. Z Nadina muže se vyklubal záletník. Naďa a Petr do sebe před soudem nejprve lehce vrazí autem a díky tomu a díky pár    náhodám na sebe začnou narážet i dále v životě. Zdá se, že jejich sympatie se začínají prohlubovat. Režie: B. Mišík, hrají: T. Kostková, T. Maštalír ad. Komedie, romantický, ČR, SK, 2023. Délka 105 minut – nevhodné do 12 let – vstupné 70 Kč.
13. středa
DEN DÍKŮVZDÁNÍ
19.00 hod.
V městečku Plymouth, kde se zrodila tradice Dne díkůvzdání, výprodejové šílenství během Black Friday skončí obrovskou tragédií. Uplyne rok a v době vrcholících příprav na oslavu tradičního svátku začne ve městě řádit záhadný zabiják. Zpočátku to vypadá, že si své oběti vybírá náhodně, ale brzy se ukáže, že každá vražda je součástí většího a precizně vypracovaného zlověstného plánu. 
14. čtvrtek
Režie: E. Roth, hrají: P. Dempsey, A. Rae ad.
19.00 hod.
Horor, USA, 2023. Délka 107 minut – titulky – přístupno od 18 let – vstupné 140 Kč.
15. pátek
LÁSKA NEBESKÁ
17.00 hod.
Veleúspěšný filmový hit s vtipem odhaluje citová vzplanutí i chladnutí v období vánočních svátků. Milenci a milenky, manželé a manželky, tátové a synové, rockové hvězdy a jejich manažeři, ti všichni prožívají ne jednu Lásku nebeskou, ale hned deset jejich různých podob. Režie: R. Curtis, hrají: B. Nighy, C. Firth ad. 

Komedie, romantický, VB, USA, Francie, 2003. Délka 135 minut – mluveno česky – přístupno – vstupné 120 Kč.
16. sobota
WONKA
16.00 hod.
Film je založen na výjimečné postavě, která je ústřední postavou knihy Karlík a továrna na čokoládu, nejkultovnější dětské knihy a jedné z nejprodávanějších dětských knih všech dob. Vypráví podivuhodný příběh o tom, jak se z největšího vynálezce, kouzelníka a výrobce čokolády na světě stal milovaný Willy Wonka, jak ho známe dnes. 
17. neděle
Režie: P. King, hrají: T. Chalamet, C. Lane ad.
16.00 hod.
Rodinný, komedie, USA, 2023. Délka 116 minut – mluveno česky – přístupno – vstupné 130 Kč.
16. sobota
TŘI MUŠKETÝŘI: MILADY
19.00 hod.
Romantický dobrodružný příběh plný lásky, lstí, machinací, vášně, zrady, přátelství i soubojů na život a na smrt, který již téměř 200 let milují lidé na celém světě.
17. neděle
Režie: M. Bourboulon, hrají: E. Green, V. Cassel ad.
19.00 hod.
Dobrodružný, akční, Francie, 2023. Délka 115 minut – mluveno česky – nevhodné do 12 let – vstupné 140 Kč.
19. úterý
ART KINO - JAK MÍT SEX 
19.00 hod. Tři britské teenagerky jedou na prázdniny a doufají, že je čeká nejlepší léto jejich života – naplno se vrhají do divokého nočního života. Vtipný, promyšlený, ale zničující pohled na složitost ženského přátelství a sexualitu dospívajících. Režie: M. Manning Walker, hrají: M. McKenna-Bruce, S. Thomas ad. Drama, VB, 2023. Délka 98 minut – titulky – přístupno od 15 let – vstupné 140 Kč.
20. středa
CELÝ ŽIVOT
19.00 hod.
Nikdo přesně neví, kolik let je sirotkovi Andreasi Eggerovi, když přichází na statek Kranzstockerů. Pro bohabojného, ale násilnického sedláka je laciným pomocníkem. Jen stará Ahnl mu věnuje trochu péče. Po její smrti se Andreas přidá k pracovní četě, která staví jednu z prvních lanovek, a pronajme si prostou chatu vysoko v horách, kde vytvoří domov pro sebe a svou velkou lásku Marii. Jejich společné štěstí však netrvá dlouho.
21. čtvrtek
Režie: H. Steinbichler, hrají: S. Gorski, A. Zirner ad.
19.00 hod.
Drama, Rakousko, SRN, 2023. Délka 108 minut – titulky – přístupno od 15 let – vstupné 140 Kč.
22. pátek
TANCUJ MATYLDO
19.00 hod.
Příběh úspěšného právníka a jeho syna, jejichž matka a babička Matylda onemocněla Alzheimerovou chorobou. Nová situace jim převrátí život vzhůru nohama, všichni navzájem k sobě ale musí nalézt cestu a někdy najít i sami sebe. 
23. sobota
Režie: P. Slavík, hrají: K. Roden, R. Rázlová ad.
19.00 hod.
Drama, ČR, 2023. Délka 113 minut – nevhodné do 12 let – vstupné 130 Kč.
24. neděle
PERINBABA A DVA SVĚTY
14.30 hod.
Pokračování slavné pohádky Perinbaba je plné fantazie, triků i humoru. Lukáš, syn původních hrdinů Alžběty a Jakuba, se vydává na strastiplnou cestu do bájné země hojnosti za dobrodružstvím a pravou láskou. Od počátku jeho putování mu tu a tam pomůže najít správnou cestu hodná Perinbaba, zatímco smrtka Zubatá mu klade do cesty nebezpečné nástrahy.
27. středa
Režie: J. Jakubisko, hrají: L. Frlajs, V. Frištik ad.
16.30 hod.
Pohádka, SK, 2023. Délka 110 minut – mluveno česky – přístupno – vstupné 140 Kč.
27. středa
LÍTÁ V TOM
19.00 hod.
Lukáš nemá o holky vůbec nouzi, jenže málokterá se zajímá o vesmír a kosmonautiku, zatímco tu on miluje. Tahle jeho vášeň je vždy na prvním místě. A protože chce ještě naposledy potěšit svou nemocnou maminku, která touží po vnoučatech, přesvědčí těhotnou sousedku, aby sehrála jeho dívku a nastávající ženu. Ale co čert nechtěl, maminka se uzdraví.
28. čtvrtek
Režie: T. Dianiška, hrají: K. Hádek, K. Svarinská ad.
19.00 hod.
Komedie, romantický, ČR, SK, 2023. Délka 95 minut – nevhodné do 12 let – vstupné 140 Kč.
28. čtvrtek
TLAPKOVÁ PATROLA VE VELKOFILMU
16.30 hod.
Nejroztomilejší psí záchranáři z Tlapkové patroly se vracejí s dalším velkým dobrodružstvím. V hlavní roli budou tentokrát super schopnosti, které naši hrdinové získají poté, co na jejich domov dopadne meteorit.

Režie: C. Brunker. Animovaný, komedie, USA, 2023. Délka 93 minut – mluveno česky – přístupno – vstupné 130 Kč, děti 110 Kč.
29. pátek
PTÁCI STĚHOVÁCI
16.30 hod.
Když nevystrčíte paty z domu, nic se vám nestane. Taková je v kostce životní filozofie kačeřího táty Macka, který manželku Pam a své dvě děti neustále přesvědčuje o přednostech domovského rybníčku, za jehož hranicemi se skrývá jen divočina a nebezpečí. Ovšem Pam už mírná zatuchlost domácího krbu leze na nervy a chtěla by se aspoň jednou podívat do světa. 
30. sobota
Režie: B. Renner, G. Homsy.
16.30 hod.
Animovaná komedie, USA, 2023. Délka 92 minut – mluveno česky – přístupno – vstupné 150 Kč, děti 120 Kč.
29. pátek
JEDEME NA TEAMBUILDING
19.00 hod.
Co se stane na teambuildingu, zůstane na teambuildingu. Ambiciózní korporátní zaměstnanec Aleš je povýšen do call centra. Tam musí velice rychle přijít na to, jak spolu s ostatními vytvořit sehranou partu a zachránit své nové oddělení před zrušením.
30. sobota
Režie: Z. Marianková, hrají: J. Prachař, V. Kotek ad.
19.00 hod.
Komedie, SK, ČR, 2023. Délka 105 minut – přístupno od 15 let – vstupné 150 Kč.
