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Knihovna v květnu

[bookmark: _GoBack]5. 5. od 18.30 hodin
LiStOVáNí.cz: Nejlepší pro všechny (Petra Soukupová)
- účinkují: Zoja Oubramová, Pavel Oubram a Věra Hollá
Jak můžeme vědět co je pro ostatní nejlepší, když sami neumíme být šťastní? Desetiletý průšvihář Viktor žije v Praze s matkou, divadelní herečkou, která si s jeho výchovou ani s vlastním životem příliš neví rady. Když potom Hana dostává nabídku na natáčení seriálu, bere ji jako příležitost, jak své problémy vyřešit. Přestěhuje Viktora k babičce na venkov a namlouvá si, že pro něj bude nejlepší, když změní prostředí, a pro její matku zase to, že nebude sama. Petra Soukupová ve své vrcholné formě umí bravurně zachytit vyhrocené rodinné vztahy a prožívání dětského hrdiny
v okamžiku, kdy zakouší svou bezmoc ve světě dospělých. Koná se v městském muzeu. Vstupné 120,- Kč.

10. 5. od 15.00 hodin
Knihadýlko – Dobrodružství pavouka Čendy
Knihadýlko Ireny Fenyklové zahraje divadelní představení na motivy knížky Pavla Čecha
o pavoučkovi Čendovi a dřevěné kukačce, kteří spolu žijí ve starém opuštěném domě, a o tom, co se stane, když do domu vnikne zloděj, a když ještě později začnou dům bourat. Koná se v sálku knihovny. Vstupné jednotné 50,- Kč.

14. 5. – 17. 5. 
Český den proti rakovině
Prevence nádorů tlustého střeva a konečníku je hlavním tématem letošní tradiční květnové sbírky Ligy proti rakovině Praha. Přestože údaje z roku 2022 dokládají́, že úmrtnost na kolorektální karcinom zůstává́ vysoká, například oproti roku 2008 klesla až o třetinu. Stále si však ročně tuto diagnózu vyslechne zhruba sedm tisíc Čechů. Liga proti rakovině̌ Praha pracuje na tom, aby co nejméně Čechů a Češek umíralo na zhoubné́ nádory, už od roku 1990, tedy rovných 35 let. Přispět bude možné tradičně pořízením žlutého kvítku, letos se světle zelenou stužkou. Další možnosti příspěvku naleznete na www.cdpr.cz.

21. 5. od 17.00 hodin
Ukrajina 3. rok ve válce – Ing. Pavel Matouš
Pomáhal jsem dětem z Buči a hovořil s primátorem Kyjeva Vitalijem Kličkem. Zajímá vás, jak vypadá hotel Hradeckiy v ukrajinském Černihivu (Černigově)? Chcete vidět, jak se běžní lidé na Ukrajině staví k podpoře své země a armády nebo jednáním o míru? Zajímají vás informace od skauta, co byl odveden a bojuje za svou zemi na frontě? Přednáška shrnuje zkušenosti při dosavadních cestách na Ukrajinu, věnuje se třem loňským cestám, kterým dominovala pomoc na ukrajinských skautských táborech pro děti z často postižených oblastí (Buča nebo i východ země) a obsahuje velmi aktuální informace z často bombardovaného Dnipra. Koná se v sálku knihovny. Vstupné dobrovolné.

23. 5. od 13.30 hodin
Pohádkoterapie – Jak se zbavit mstivé Soni
Mstivá Soňa není ani spolužačka ani kamarádka, ale … Více už neprozradíme, snad jen to, že našim hlavním hrdinům (žákům 5. třídy) to pěkně zavaří. A pomsta na sebe nenechá dlouho čekat. Přijďte si společně zasoutěžit a přečíst legrační příběh, který napsal Jiří Holub. Program je určen pro děti od 7 let. Koná se v sálku knihovny. Vstup zdarma.

27. 5. od 10.00 hodin
Královédvorské Knihomrně 
Program pro rodiče s dětmi od 0 do 6 let v rámci celorepublikového projektu S knížkou do života
 – Bookstart. Zahradničení není vůbec jednoduché. Ví o tom i náš skřítek Knihovníček. Co všechno musí udělat, aby se mohl radovat z bohaté úrody, to nám prozradí na našem pravidelném setkání. Koná se v sálku knihovny. Vstup zdarma.

28. 5. od 17.00 do 18.00 hodin
Proč a jak klikáme
Promítání dokumentárního filmu
Barva písma, tvar ikony i venkovní počasí. To vše ovlivňuje na internetu mé rozhodnutí o tom, kam příště kliknu. A firmy, jejichž weby navštěvujeme, to dobře ví. Internet každodenně využíváme
k zábavě, komunikaci s přáteli, nákupům i jako zdroj informací pro své rozhodnutí u příštích voleb. Každý klik, který uděláme, je pod drobnohledem korporací, jako jsou Google nebo Facebook. Dokument What makes you click bude v rámci Týdne mediálního vzdělávání promítán s titulkami v sálku knihovny. Vstup zdarma. Doporučený věk 13+ let.

Připravujeme:
11. 6. od 18.30 hodin
LiStOVáNí.cz: Fosilie (Michal Kašpárek)
- účinkují: Věra Hollá, Lukáš Hejlík
Tři generace, každý jede to svoje? Že to znáte? Jasně, kdo by ne. Fosilie je kousavý příběh Michala Kašpárka, který přináší tři odlišné světonázory. Děda, bývalý učitel tělocviku, otec Vladimír, ajťák ve středních letech,  a dcera Julie, radikální ekologická aktivistka - každý z nich přináší vlastní pohled na soužití v moderní společnosti. Umí spolu mluvit? Koná se v městském muzeu. Vstupné 120,- Kč.
Více informací na www.slavoj.cz a www.kralovedvorsko.cz
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